Megoldas. 1. Legyen a falsik alapéle AD = a, fligg6leges élei AB, DC, az észlelési helyek E; — ahol i = 1,2 —
innen AD, BC latoszoge i, ill. ;.

Mivel F; az alapél sikjaban van, E;BA és E;CD derékszogi haromszog, tovibba AB = DC' = a, ezért

AEl = acotgﬁi, DEl = acotg5i; BEl = ,L, OEZ = L
sin 3; sin d;

(Egyszertiség kedvéért az i indexet egyelére nem irjuk ki.) Az ADFE, ill. BC'E haromszoghdl a koszinusz—tétellel
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II. Legyen az AD egyenesnek F;-hez legkozelebbi pontja K;, BC-é pedig L;. Ezeket az F-n dtmend és az élre
merGleges sik metszi ki, AD || BC miatt mindkett6t ugyanaz a fiiggsleges sik, igy elég K-t meghataroznunk. A
fiiggvény értelme és a koszinusz-tétel alapjan
AE? + AD? — ED?

2AD B
= %(coth B — cotg? § + 1),

(3) AK = AE - cos EAD< =

maésrészt az ADFE haromszog t teriilete két kifejezésének egyenlGségébdl

2t FA-EDsina

(4) KEZE—T:acothcotgésma.
Igy K L-nek n latoszogére

EK .
(5) cotgn = ®L = cotg B cotg d sin a.

(3) és (5) azonban csak akkor ad valaszt a feladat kérdésére, ha K az AD élszakaszon adodik: 0 £ AK < AD.
Kiilonben, AK < 0 esetén A, AK > AD esetén pedig D az AD élszakasznak F-hez legkdzelebbi pontja, a BC
élszakaszon megfelelGen B, ill. C, végiil az emelkedési szog 3, ill. 6.

III. AK,;, K;F; az észlelési pont koordinatai abban a derékszogd koordindta-rendszerben, melynek origdja A,
abszcisszatengelyének pozitiv fele az AD félegyenes és az ordinatak az Fj-t tartalmazo félsikon pozitivok. Igy az Fy Fy
tavolsag a koordinata—geometria tavolsdgképletével allapithaté meg.

IV. A numerikus adatokkal az F; észlel6helyre oy = 47,6°, v, = 36,6°, AKy = 7,83 m, K1 E1 = 22,52 m, i, = 41,6°;
az Fs észlelShelyre ag = 38,6°, v2 = 32,0°, AK> = 21,39 m (> AD), KyF> = 23,80 m, a fels6 él F>-hoz legkozelebbi
pontja C, emelkedési szoge 40°. Végiil a koordinatdkbol Fy Fs = 13,62 m.
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Megjegyzés. Az E1 Es tavolsag az AE1 Es (vagy DEq Es) haromszogbdl is szamithato, az E; AD (ill. E; D A) szogek
el6zetes kiszadmitasa alapjan.



